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Ata da 3ª reunião da Comissão Eleitoral da Associação dos Funcionários do Banco 

do Nordeste do Brasil (AFBNB) – Termo de Homologação de inscrições de chapas. 

 

Às dezoito horas do dia onze do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco foi realizada 

reunião da  Comissão Eleitoral da Associação dos Funcionários do Banco do Nordeste do Brasil 

(AFBNB), em sua sede localizada à Rua Nossa Senhora dos Remédios, nº 85, bairro Benfica, 

Fortaleza-CE, CEP 60020-120, com a participação dos membros da Comissão Antonio de 

Pádua Galindo Primo, Maria Norma Rebouças da Silva e Paulo Afonso Lopes Ribeiro; dos 

funcionários da AFBNB, Laécio Rabelo Alves e Sheila Maria de Castro Menezes. Conforme 

previsto no Regulamento Eleitoral, a Comissão recebeu um (01) pedido de inscrição, sendo 

recebido no dia 08 de outubro de 2025, às 12h50, da chapa intitulada “A AFBNB firme e pela 

base”, tendo como representante o Sr. Francisco de Assis Silva de Araújo, associado da AFBNB 

e candidato pela chapa. Conforme estabelece o Regulamento Eleitoral e o Estatuto Social, 

passa a ser denominada para constar na cédula eletrônica eleitoral “Chapa 1 – A AFBNB firme 

e pela base”, sendo atestado que todos(as) componentes são filiados e estão quites com suas 

obrigações estatutárias e sem impedimentos, sendo a composição com respectivos cargos, a 

saber: COMPOSIÇÃO PARA DIRETORIA: Diretoria-Presidência - RITA JOSINA FEITOSA DA 

SILVA (CEDIDOS-AFBNB); Diretoria de Organização e Finanças- FRANCISCO DE ASSIS SILVA 

DE ARAÚJO (CEDIDOS-AFBNB); Diretoria de Formação Política - WALDENIR SIDNEY 

FAGUNDES BRITTO (CEDIDOS); Diretoria de Assuntos Jurídicos: JEANE PEREIRA MARQUES 

DOS SANTOS (CEDIDOS); Diretoria de Comunicação e Cultura - DORISVAL DE LIMA 

(CEDIDOS); Diretoria de Previdência e Saúde - RAFHAELLA SILVEIRA CASTRO DO VALE 

(CENTRAL DE DESEMBOLSO E FINANCIAMENTO-CE); Diretoria de Ações Institucionais - 

VALÉRIA SILVA (CEDIDOS); Diretoria Regional Maranhão e Piauí - JOSÉ DO EGITO 

VASCONCELOS (AG. PARNAÍBA-PI); Diretoria Regional Ceará e Rio Grande do Norte - 

FRANCISCO RIBEIRO DE LIMA (APOSENTADO-RN); Diretoria Regional Paraíba, Pernambuco 

e Alagoas - EDILSON RODRIGUES DOS SANTOS (APOSENTADO-PE); Diretoria Regional Bahia 

e Sergipe - JOÃO WELLINGTON NASCIMENTO DA SILVA (AG. ITABAIANA-SE); Diretoria 

Regional Minas Gerais, Espírito Santo e Extrarregionais - REGINALDO DA SILVA MEDEIROS 

(AG. MONTES CLAROS-MG); e a COMPOSIÇÃO PARA CONSELHO FISCAL: Presidência - 

TÉRCIO SOBRAL CAVALCANTE LEITE – AMBIENTE DE PRODUTOS DE EMPRÉSTIMOS E 

CARTÕES-CE; Vice-Presidência - HENRIQUE EDUARDO BARROSO MOREIRA (PROJETO OPEN 

FINANCE-CE); Secretário(a) - MICHEL SILVA MARQUES (CENTRAL DE RETARGUARDA - 

CÉLULA DE CRÉDITO VAREJO RURAL H - SLZ); 1º Suplente - PEDRO ANTÔNIO DA ROCHA 
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(CEST-PE); 2º Suplente - MARIA DO SOCORRO DE SOUZA FERRAZ (Ag. JOÃO PESSOA 

EPITÁCIO PESSOA-PB); e 3º Suplente: JOSÉ FROTA DE MEDEIROS (APOSENTADO-CE). A 

composição deverá constar na cédula eletrônica, cujo endereço de votação será informado 

posteriormente pelos canais de comunicação da Associação. A chapa homologada está 

autorizada a fazer campanha eleitoral encerrando-se às 00h do dia 10 de novembro de 2025. 

Solicitar à empresa IGENIO plataforma para execução de testes. Comunicar ao Banco do 

Nordeste do Brasil, Associação dos Aposentados do Banco do Nordeste do Brasil (AABNB) e 

às entidades sindicais com BNB na base o processo eleitoral. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada, sendo a presente ata lavrada por mim, Laécio Rabelo Alves, e que, 

após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão Eleitoral. 

 

Fortaleza-CE, 11 de outubro de 2025. 

 

COMISSÃO ELEITORAL 
 
 

Maria Norma Rebouças da Silva 
Presidenta  

 
Antonio de Pádua Galindo Primo 

 
Paulo Afonso Lopes Ribeiro 

 
(Assinam o original) 
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